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ZÁPISNICA č. 2/2020 
 zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 14.5.2020 
o 16:00 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec - starosta obce  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ  
Marián Jantošovič - poslanec OcZ  
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ/ od bodu 4. rokovania  
Mgr. Ľubomír Šedivý - poslanec OcZ   
Jozef Halgoš - kontrolór obce  
NEPRÍTOMNÍ:  
Bc. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Ing. Martin Judiny - poslanec OcZ  
 
OSTATNÁ PRÍTOMNÁ:  podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných 7 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Uviedol, že zasadnutie sa koná za 
mimoriadnej situácie vyhlásenej na území SR Vládou SR uznesením vlády SR č. 111 
z 11.3.2020 a pandémie ochorenia COVID-19 vyhlásenej dňa 11.3.2020 generálnym 
riaditeľom Svetovej zdravotnickej organizácie.  Opatrením Úradu verejného zdravotníctva SR 
z 20.4.2020 boli stanovené povinnosti pre orgány územnej samosprávy, jednou z nich je pri 
zasadnutiach a schôdzach vylúčiť verejnosť a zabezpečiť inú formu informovanosti občanov. 
Starosta obce uviedol, že nakoľko sa nejedná o veľký počet občanov a poslanci 
s prítomnosťou občianky súhlasia, predložil obecnému zastupiteľstvu na schválenie návrh 
programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 31.3.2020 
4.  Realizované a plánované projekty v obci  
5. Žiadosti od občanov a organizácií 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver 
 Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:   6  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
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 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslancov Ing. Juraja Ďuďáka, PhD. a Ing. 
Juraja Maláňa.  
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice:   
ZA:   6  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku OcÚ Zuzanu Hrnčárovú. 
 
2. Kontrola uznesenia 
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 19.2.2020 vykonal Jozef Halgoš, kontrolór obce. Ku kontrole uznesení neboli 
zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 31.3.2020 
 Starosta obce na úvod uviedol, že v súvislosti s ochorením COVID-1 9 nastane výpadok 
z príjmu pre obec. ZMOS predpokladá 3 varianty, minimálny výpadok pre obec v 1.variante 
je 60 tis. € , v 2. a 3. variante ešte viac, dopad na ekonomiku bude pravdepodobne celoročný. 
Výpadok z príjmu za máj je 10,8 %.  Niektoré obce robili od začiatku pandémie opatrenia, 
naša obec v rámci originálnych kompetencíí vypláca zamestnancom ZŠ, MŠ a ŠJ 100 %. 
Prebieha rokovanie so školou, aby aspoň jedna trieda MŠ, podľa záujmu, fungovala počas 
prázdnin. 
Ing. Juraj Maláň navrhol zlúčenie detí aj z CMŠ, aby mohli počas leta byť v našej škôlke. 
Starosta uviedol, že uvidíme aké budú požadavky, je tam iné financovanie. 
Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové výdavky 
a Výdavkové finančné operácie k 31.3.2020 predniesol Jozef Halgoš, hlavný kontrolór obce. 
Rozpočtové príjmy spolu činia 538 623,97 € a Rozpočtové výdavky 317 950,74 €. K 
prednesenému čerpaniu rozpočtu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.  
 Uznesenie č. 8/2-2020 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov k 31.3.2020. 
 Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu obce k 31.3.2020:   
ZA:   6  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
4.  Realizované a plánované projekty v obci  
 Starosta obce informoval o prebiehajúcich prácach v obci týkajúcich sa okolia školy 
a jej prístupu: 
- Chodník ku škole, do 2 týždňov by mala byť realizácia ukončená, pri realizácii sa vyskytli 
drobné zmeny a úpravy, ktoré neboli plánované - výmena potrubia, zosilnenie poklopu, 
odstránenie betónového nájazdu pri dome p.Červeňana, odstránenie nábehov kvôli 
bezbariérovému prístupu. 
- vymenené podlahy v spodných triedach ZŠ, ohradenie športového areálu, školy, škôlky – 
zostáva namontovať brány. Areál bude p. školník o 7.00. h otvárať, športovci budú areál 
uzamykať podľa letného, zimného obdobia. 
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- v MŠ sú v zlom stave podlahy, budú vybrúsené, vytmelené - do začiatku šk. roka bude 
urobené.    
-  zámer vybudovať dopravné ihrisko v areáli OŠK spolu s vyspádovaním plochy - 
prerokovanie s pani riaditeľkou. 
Ďalšie realizované projekty: 
- Stavebné práce na Hasičskej zbrojnici II . začali výkopovými prácami vo dvore 270 
dňa 14.5.2020, do 31.8.2020 má byť výstavba zrealizovaná. Podľa verejného obstarávania sú 
celkové náklady na vybudovanie HZ II. 70 056,40 €, obec získala na projekt dotáciu z MV SR 
30 tis. €. Priestory bude využívať DHZ a obec na uskladnenie techniky. Súbežne bude 
uskutočnená aj výmena plotu od rodinného domu č. 269. 
- Obec získala z Environmentálneho fondu SR 60 tis. € na realizáciu časti splaškovej 
kanalizácie. Obec uskutočnila verejné obstarávanie na dorobenie dvoch etáp kanalizácie- (ul. 
Dolné záhrady od č. 551-557 (stoka BB) a realizácia kanalizácie na ul. Železničná(stoka BD). 
Verejné obstarávanie na etapu BB bolo ukončené, úspešný uchádzač spoločnosť BETONIC, 
s.r.o., suma za realizáciu 56 388,67 €.  
V súčasnosti prebieha rokovanie s TVK a.s. a TSK z dôvodu výberu etapy. Strategická ulica 
pre TVK a.s. je ul. Železničná ( cesta III. triedy na Mn. Lehotu), náklady cca 200 tis. € spolu 
s výmenou vodovodného potrubia, kde je vysoká poruchovosť. TVK a.s. Trenčín hľadá 
spoločne s obcou riešenie, 100 tis. € vyhradí TVK a.s., obec prispeje sumou 20 tis. €. Po 
zrealizovaní máme prísľub od Trenčianskeho samosprávneho kraja, že položia asfaltový 
koberec. Tento projekt musí byť do konca 11/2020 ukončený. 
V pláne TVK a.s. Trenčín je zaradená ďalšia časť kanalizácie od Hrocha po plánovaný Dom 
seniorov. 
- Asfaltovanie ul. Kolónie – návrh na pozastavenie prác, rozhodneme v 9/2020, podľa 
financií, či budeme realizovať v tomto roku. Rekonštrukciu povrchu MK Soblahov pri škole 
bude realizovať spoločnosť Metrostav DS a.s. ako úspešný uchádzač vo verejnom obstarávaní 
za celkovú cenu 83 983,03 €. 
Obrubníky ku škole sú zdvihnuté viac ako majú byť podľa normy – je to už príprava na 
asfaltovanie. 
Obec má zámer v každom roku urobiť kompletne vybraný úsek cesty. 
 

PRIŠIEL: Patrik Pleva 
Počet  prítomnosť poslancov:  7. 

 
 Ing. Juraj Maláň odporučil realizáciu vetvy BD (ul. Železničná), spolu s TVK a.s 
Trenčín a TSK, súhlasí so sumou 20 tis €. Zrealizovanú časť kanalizácie odovzdáme TVK, 
nemusia riešiť toľko porúch, tranzit touto časťou obce je čoraz väčší. Keď sa začne 
s rekonštrukciou rýchlostnej cesty R2 Mn. Lehota-Drietoma bude v mieste ešte väčšia 
premávka. 
V súvislosti s asfaltovaním uviedol, že počkáme do jesene ako sa situácia vyvinie, máme 
vysúťažené, všetko postupne riešiť, po skončení koronakrízy začne ekonomická kríza, 
vzniknú potrebnejšie veci, treba mať rezervu, keď sa rozbehnú práce na Dome seniorov 
budeme musieť použiť okrem financií zo ŠFRB aj vlastné zdroje.  
Nadstavba ZŠ – začať s realizáciou, aspoň urobiť projekt, keď ostanú financie  škole, aby sa 
začalo s úpravami prázdneho podkrovia. 
 
Patrik Pleva adresoval otázku na Ing. Juraja Maláňa, kedy sa bude rekonštruovať cesta R2. 
Uviedol, že plánované je na 10/2020. 
Patrik Pleva uviedol, že sa môže stať, že urobíme kanalizáciu a až potom budú robiť R2. 
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Ostatní poslanci OcZ nemali k predloženým realizovaným a plánovaným zámerom žiadne 
pripomienky.  
 Uznesenie č. 9/2-2020 - OcZ berie na vedomie informáciu starostu obce 
o realizovaných a plánovaných projektoch. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
  Po posúdení dôležitosti riešenia pokračovania budovania splaškovej kanalizácie prijali 
poslanci OcZ nasledujúce uznesenia. 
  Uznesenie č. 10/2-2020 - OcZ A/ poveruje starostu obce rokovaním so 
spoločnosťou Trenčianske vodárne a kanalizácie, a.s. a Trenčianskym samosprávnym krajom 
a zároveň výberom úseku realizácie Splaškovej kanalizácie v obci Soblahov - Stoky BB 
(dokončenie ul. Dolné záhrady) alebo Stoky BD (Železničná ul.).  

 Hlasovanie poslancov o uznesení č. 10/2-2020, časti A/: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
 Uznesenie č. 10/2-2020 - OcZ B/ súhlasí v prípade realizácie Stoky BD s finančnou 
spoluúčasťou obce Soblahov max. do výšky 20 000 €. 

 Hlasovanie poslancov o o uznesení č. 10/2-2020, časti B/:   
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
  
5. Žiadosti od občanov a organizácií     

Čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ k 31.3.2020 jednotlivo pre ZŠ, ŠJ, MŠ a ŠKD. Starosta 
k čerpaniu uviedol, že doposiaľ neboli krátené financie MŠ, ŠKD, ŠJ ani CMŠ.  
 
 Predloženie UŠ – Dokumentácie pre územné rozhodnutie stavby Komunikácie 
a inžinierske siete pre obytnú zónu NB 11(smer na Mn. Lehotu, pokračovanie zóny NB7). 
Starosta uviedol, že investor Ing. Peter Uher, bytom Soblahov 957 si všetko financuje 
z vlastných zdrojov, rieši iba územie, ktoré je reálne dané – vlastnícky usporiadané územie. 
 Uznesenie č. 11/2-2020 - OcZ Soblahov berie na vedomie Urbanistickú štúdiu – 
Dokumentáciu pre územné rozhodnutie stavby Komunikácie a inžinierske siete pre obytnú 
zónu NB 11. 

 Hlasovanie poslancov o UŠ NB 11:   
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
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 Požiadavku občanov na vybudovanie oddychovej zóny ihneď za garážami v lokalite 
„Rybníky“ predniesol starosta obce. Uviedol, že v danom území  máme otvorené veci 
z minulosti. Takto využívaný priestor neohrozí ani zámer MUDr. Šumaja ani prípadné 
parkovisko. Vytvorením oporného múra (obec) od trafostanice na p.č.2149 po p. č. 5131 
v dĺžke cca 10 m vznikne priestor 12x7 m chránený garážami, okolo byt. domu 788 by 
vychádzali von. Vízia prípadného investora (p.Strnád) je v priestore, ktorý dá obec do 
užívania, vybudovať bezpečnú oddychovú zónu a umiestniť jednotlivé prvky, o ktoré sa budú 
starať. Je potrebné preveriť v dotknutých organizáciách, či to môže na danom mieste 
existovať. 
 Starosta oslovil prítomnú Ing. Máriu Šedivú, ktorá na zasadnutí OcZ 19.2.2020 
odovzdala písomnú Žiadosť občanov o vybudovanie parkovacích miest na obecnom pozemku 
č. 2150, kde bolo dohodnuté, že prinesie vyjadrenie od MUDr. Šumaja, ktorému OcZ 
dňa 6.9.2017 uznesením č.50/5-2017 dalo predbežný súhlas v danom priestore vybudovať 
zdravotné stredisko spolu s parkovacími plochami. 
Ing. Mária Šedivá uviedla, že sa stretla s p. Šumajom, nakoľko nie je poslancom, ani iným 
zástupcom obce p. Šumaj očakáva, že ho osloví starosta. 
Reagoval pán starosta a uviedol, že s p. Šumajom rozprával, aktívne hľadá priestor pre 
vybudovanie svojej vlastnej ambulancie, že situáciu chápe, nechce brániť aktivitám obce, dal 
do toho financie, súhlas podmieni finančným vyrovnaním. 
 Starosta vyzval Ing. Šedivú, či má víziu ako by malo vyzerať parkovisko. Ing. 
Šedivá uviedla, že štúdiu môže priniesť, konzultovala to s dopravným projektantom. 
Starosta obce  – pre dané požiadavky bude ťažký inžiniering - výjazd na cestu III. triedy 
zrejme nepovolia, prezistiť či nie je možná výnimka, obec má v danom území naplánované 
vybudovať nový vstupný chodník, je tam umiestnený optický kábel, vysoké napätie, plyn. 
Starosta sa spýtal Ing. Šedivej, či vie dané prediskutovať, či je to vôbec možné zrealizovať. 
Uviedol, že je potrebné p. Mallovi ešte raz ponúknuť zámenu časti pozemku E KN parc. č. 
2150 (vlastník obec) za časť pozemku C KN parc. č. 5131 (vlastník Ing. Ivan Mallo), 
v zmysle uznesenia č.8/1-2018 z 13.2.2018-danú lokalitu riešiť až po ukončení a schválení 
Zmien a doplnkov č.2 ÚPN s prihliadnutím na iné zámery obce. 
Záverom starosta uviedol, že pre dané územie je otvorených veľa zámerov, ktoré bude nutné 
zosúladiť.  
 
 Ing. Juraj Maláň nadviazal a uviedol, že 1. krok by mal byť osloviť p. Malla, ktorý 
predmetný pozemok obhospodaruje. 
 
Ing. Šedivá sa vyjadrila, že je rada, že sa obec riešením parkovacích miest zaoberá, je to vo 
verejnom záujme. Deti nemajú priestor, cesta je plná áut, záchranné zložky sa v prípade 
potreby nedostanú na koniec ulice, bojí sa o bezpečnosť ľudí. Pokiaľ chceme dané riešiť a aké 
sú možnosti vychádzania je ochotná zistiť, a taktiež sú ochotní zaplatiť štúdiu a nájsť 
investora.  
Starosta reagoval, že ľudia vedeli čo kupujú, že k bytom nie je dostatok parkovacích miest. 
Teraz žiadajú, aby sa obec postarala. Zároveň uviedol, že garáže nevyužívajú – parkujú 
vonku. Zároveň upozornil, že takýchto oblastí s obdobnými problémami s parkovaním áut na 
miestnej komunikácii je v obci viac a preto to treba riešiť komplexne v celej obci. 
 
Ing. Šedivá predložila návrh umiestniť značku Zákaz státia,  vtedy by mohla hlásiť 
nepovolené státie. Nechce rušiť plány MUDr. M. Šumajovi, vysvetlila mu situáciu, ak by 
odstúpil zo svojej požiadavky, urobila by štúdiu na parkovacie miesta, financovali by to. 
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 Starosta obce uviedol, že je treba zvážiť, čo chceme s daným územím, prerokovať na 
pracovnej porade, Ing. Mária Šedivá zistí, či je to technicky možné, stanovíme cenu pre 
investora, obec bude kontaktovať Ing. Ivana Malla, prípadný súhlas – odstúpenie od investície 
MUDr. M. Šumaja podmienený vrátením doteraz vynaložených nákladov vo výške 600 €. 
Záverom Ing. Šedivá uviedla, že informatívne sa poradí, osloví Ing. Matečného, aj ohľadne 
sietí a bude hľadať investora. Ďalší postup riešenia preberieme na zasadnutí OcZ jún, 
september 2020. 
 
 Starosta uviedol, že vo veci štúdie oddychovej zóny v Rybníkoch p. Strnádovi bude 
odporučené prezistiť možnosti  riešenia.  
Daniel Mrázik uviedol, že treba sa reálne pozrieť na tvare miesta. 
 Uznesenie č. 12/2-2020 - OcZ Soblahov súhlasí na základe požiadavky občanov 
Soblahova s vypracovaním návrhu štúdie oddychovej zóny pre bytové domy „Rybníky“. 
 Hlasovanie poslancov o štúdii oddychovej zóny pre bytové domy „Rybníky“: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
 Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
7. Rôzne 

  Zmluva o spolupráci medzi obcou Soblahov a Mn.Lehota. Obec Mn. Lehota nemá 
zriadený hasičský zbor, z tohto dôvodu existujúci obecný hasičský zbor obce Soblahov 
vykonáva svoju činnosť aj v k.ú obce Mníchova Lehota, za účelom zabezpečenia ochrany 
života a zdravia osôb, majetku a životného prostredia pred požiarmi, následkami živelných 
pohrôm a inými mimoriadnymi udalosťami. Mn.Lehota doteraz prispievala čiastkou 2 tis. 
€/ročne. V návrhu zmluvy je uvedené, že na činnosť a prevádzkové náklady bude Mn. Lehota 
prispievať sumou vo výške 1/3 z položky „Požiarna ochrana“ podľa rozpočtu schváleného na 
príslušný kalendárny rok. Poslanci s návrhom súhlasia. 
 Uznesenie č. 13/2-2020 - OcZ Soblahov schvaľuje Zmluvu o spolupráci medzi obcou 
Soblahov a obcou Mníchova Lehota, ktorej predmetom je plnenie úloh vyplývajúcich 
z príslušných ustanovení zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších 
predpisov. 
 Hlasovanie poslancov o zmluve o spolupráci: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
 
 Monika Červeňanová, predsedníčka Komisie finančnej a majetku informovala 
prítomných o potvrdení Štatistického úradu SR o priemernej nominálnej mesačnej mzde 
zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2019, ktorá dosiahla hodnotu 1 092 €. Uvedená 
mzda má vplyv na ekonomiku obce, plat starostu obce, kontrolóra obce. 
 Uznesenie č. 14/2-2020 - OcZ Soblahov berie na vedomie informáciu predsedníčky 
Komisie finančnej a majetku o priemernej nominálnej mesačnej mzde zamestnanca 
v národnom hospodárstve SR v roku 2019 podľa zverejnenia ŠÚ SR vo výške 1 092 €. 
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 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
 
 Predseda Dobrovoľného hasičského zboru obce Soblahov Bc. Lukáš Beták v zmysle 
zákona č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v z.n.p. ako aj v súlade s ustanoveniami 
Vyhlášky MV SR č. 611/2006 o hasičských jednotkách v platnom znení, ako zriaďovateľovi, 
predložil iniciatívnu informačnú správu o plnení úloh v súvislosti s ochorením COVID-
19. Nakoľko Bc. Lukáš Beták nebol na zasadnutí prítomný o správe informoval starosta obce. 
Zo správy uviedol, že ku dnešnému dňu DHZ Soblahov eviduje celkovo 11 výjazdov za rok 
2020, pričom 3 výjazdy boli zamerané na dezinfekciu verejných priestranstiev v obciach 
Soblahov a Mnichová Lehota,  je preto bezodkladne nutné, v čo najkratšom možnom čase, 
obstarať osobné ochranné prostriedky pre zasahujúcich hasičov. 
Tiež navrhujú nákup technických prostriedkov určených na dezinfekciu vnútorných a 
vonkajších verejných priestranstiev, ako aj na dekontamináciu použitých ochranných 
osobných prostriedkov a materiálno-technického zabezpečenia použitého pri rizikových 
udalostiach. Jedná sa najmä o benzínový, elektrický a ručný postrekovač, ktoré aktuálne vo 
výstroji, resp. výzbroji DHZO nemá vôbec a využíva prostriedky súkromného vlastníctva. 
Celkové náklady na obstaranie vyššie uvedených osobných ochranných prostriedkov a 
technických prostriedkov odhadujú v celkovej sume 2500 €. Doteraz vynaložené prostriedky 
sú vo výške 500 €. Kompletná sprava spolu so  správami z jednotlivých zásahoch je súčasťou 
materiálov OcZ 2/2020.  
 Starosta uviedol, že všetky zakúpené veci budú umiestnené v novej Hasičskej 
zbrojnici II. a bude ich využívať aj obec. V rámci Krízového štábu obce Soblahov vedenie 
obce vyčlenilo finančné zdroje na nákup ochranných prostriedkov, čistiacich prostriedkov a na 
ostatné potreby na zabezpečenie dezinfekcie obecných budov, priestorov a prechodných 
opatrení  pre ohrozené skupiny občanov. Starosta ocenil prácu hasičov. 

  Ing. Juraj Maláň sa zaujímal o výjazdy do ostaných obcí. 
Starosta uviedol,že výjazdy mimo Soblahova refunduje Dobrovoľná požiarna ochrana SR BA. 
Poslanci sa zhodli na tom, že z dôvodu efektívneho využívania  financií a operatívneho 
riešenia bude vedenie obce odsúhlasovať jednotlivé položky. 
 Uznesenie č. 15/2-2020 - OcZ Soblahov A/  berie na vedomie informačnú správu o 
plnení úloh DHZO Soblahov v súvislosti s ochorením COVID-19, 
B/ schvaľuje refundáciu nákladov vynaložených na nákup doposiaľ použitých osobných 
ochranných prostriedkov potrebných  na zabezpečenie akcieschopnosti a plnenie úloh DHZO 
Soblahov v rámci protiepidemiologických opatrení proti šíreniu ochorenia COVID-19 v 
celkovej výške 500 €, 
C/  schvaľuje nákup osobných ochranných prostriedkov a technických prostriedkov 
potrebných na zabezpečenie akcieschopnosti a plnenie úloh DHZO Soblahov v rámci 
protiepidemiologických opatrení proti šíreniu ochorenia COVID-19 v max. výške 2500 €.  
Jednotlivé položky musia byť pred nákupom odsúhlasené vedením obce. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
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 Marián Jantošovič, predseda Komisie na ochranu verejného záujmu a vybavovanie 
sťažností informoval, že na svojom zasadnutí 14.5.2020 komisia konštatovala, že starosta 
obce predložil v zákonom stanovenej lehote Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností 
a majetkových pomerov starostu podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane 
verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení ústavného zákona č. 
545/2005 Z. z.. 
 Uznesenie č. 16/2-2020 - OcZ Soblahov berie na vedomie informáciu predsedu 
Komisie na ochranu verejného záujmu o predložení Oznámenia funkcií, zamestnaní, činností 
a majetkových pomerov starostu obce Soblahov k 30.4.2020 podľa príslušného zákona. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení: 
ZA:   7  ( Monika Červeňanová, Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián Jantošovič, Ing. Juraj Maláň,   
                Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Mgr. Ľubomír Šedivý )                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:  0 
NEHLASOVALI: 0  
 
 Starosta obce predstavil Systém hodnotenia žiakov v čase mimoriadnej situácie 
v ZŠ s MŠ Soblahov. Tvorí súčasť materiálov OcZ 2/2020.   

 
 Marián Jantošovič upozornil, že pred vstupom do sály PD chýba lampa, upozornil aj 
na neporiadok pred domom 390, informačné tabule v obci (Batizovce, Habovka), 
zakomponovať do stredu obce. 
Ing. Juraj Maláň – náučný chodník, jednotlivé miesta, vrchy - bolo v pláne.  
 
Starosta uviedol, že lampu zohnal, konzultoval s družstvom, môžu sa napojiť na obecné 
osvetlenie, predseda prisľúbil, že to urobia, obec bude znášať náklady, budeme urgovať.  
Cesta od križovatky pod PD patrí pánovi Aninovi, autá stoja na jeho pozemku ale v jeho mene 
môžeme žiadať o odstránenie áut (vrakov). Ak vlastník áut do začiatku budúceho týždňa 
nezlikviduje autá, urobí to jeho sestra. 
 
Číslovanie domov – ťažká úloha, nemáme ulice. 

 
 8. Diskusia 
 V diskusii vystúpili: 
Ing. Mária Šedivá – doručený podnet na neznámeho stavebníka , ktorý pri výstavbe rodinného 
domu v časti Rybníky zaústil kanalizačné potrubie zo svojho domu do kanalizácie na odvod 
dažďovej vody. Jedná sa o vážnu vec, starosta bol pozrieť daný stav, stretol sa s manželom, 
trvá to druhý rok. Starosta uviedol, že pravdepodobne sa v ulici niekto pri napájaní pomýlil, 
oslovíme majiteľov, ktorí v danom období realizovali svoju stavbu, uvedené je potrebné 
urýchlene vyriešiť. 
  
 Ing. Juraj Maláň – aktualizácia Karty obce CO – krížový štáb. 
  
 Informácia starostu obce o ďalšom postupe v súvislosti s nevyhovujúcim zdravotným 
stavom stromu Platan javorolistý. Na zasadnutí OcZ 19.2.2020 bolo konštatované, že po 
doručení znaleckého posudku a stanoviska majiteľa, je treba sa neodkladne danou vecou 
zaoberať, nakoľko hrozí verejné ohrozenie. Veľká časť stromu zasahuje na hlavnú 
komunikáciu a taktiež hrozí poškodenie ostaných nehnuteľností a ohrozenie zdravia. Bude 
potrebné zvažovať ochranu stromu, tým súvisiace zdravotné opatrenia stromu alebo jeho 
výrub. 
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Znalecký posudok bol obci doručený 9.3.2020. Podľa znaleckého posudku predstavuje 
aktuálny stav predmetného stromu z hľadiska prevádzkovej bezpečnosti značné prevádzkové 
riziko. Dňa 16.3.2020 obec Soblahov zaslala ZP rodine Krskovej a požiadali sme o stanovisko 
a predloženie návrhu opatrení na odstránenie nedostatkov, ktoré znížia prevádzkovú 
bezpečnosť stromu. Dňa 14.4.2020 majiteľka rodinného domu Soblahov 593 spolu s ostanými 
spolubývajúcimi v dome požiadali o výrub platanu. V žiadosti uvádzajú nasledovné dôvody 
pre výrub: V doručenom znaleckom posudku č.1/2020 p.č.44 z 9.3.2020  je zadefinované 
značné prevádzkové riziko statického zlyhania stromu s možnými katastrofálnymi 
následkami. Podľa skutočností uvedených v znaleckom posudku je predmetný strom 
potencionálnym rizikom pre mňa a ostatných bývajúcich v dome Soblahov 593, obyvateľov 
susedných pozemkov a všetkých, ktorí využívajú hlavnú cestu. V súčasnosti  strom spôsobuje 
narušenie statiky rodinného domu č 593, utrhnutie v primárnom vetvení nás môže ohroziť na 
životoch a môže spôsobiť značné materiálne škody na dome č. 593 ale môže poškodiť 
i okolité domy. K žiadosti boli pripojené podpisy obyvatelia susedných nehnuteľností. 
Obec na základe doručenej žiadosti začala konanie, vo veci vydania súhlasu na výrub dreviny, 
ktorá rastie na súkromnom pozemku v predzáhradke rodinného domu Soblahov 593, na 
pozemku KN-C č. 426/2. Konanie je nariadené s ústnym pojednávaním spojené s miestnou 
ohliadkou a je zvolané na deň 3.6.2020, 10:00 h.  
Zároveň obec dala oznámenie o začatí konania vo veci výrubu Platanu javorolistého na 
vedomie Správe CHKO Biele Karpaty, Nemšová a Okresnému úradu Trenčín, odbor 
starostlivosti o životné prostredie, odd. ochrany prírody a vybraných zložiek životného 
prostredia. 
 
9. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí. 
 
 
Marian Hudec,  v.r., dňa 26.5.2020  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
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Zapísala: Zuzana Hrnčárová, v.r., dňa 26.5.2020 
  


